
23. marts 2024

VÆRLØSE-FARUM CYKLEKLUB

Referat af generalforsamling 2024
Den ordinære generalforsamling i Værløse-Farum Cykleklub blev afholdt mandag
den 11. marts 2024 i vores klublokale i Hareskovhallen – Månedalstien 8,
Hareskovby, 3500 Værløse.

Generalforsamlingens dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning
3. Regnskabet for 2023 forelægges til godkendelse
4. Fastsættelse af VFC’s kontingent for året 2024. (Bestyrelsen foreslår uændret

kr. 300,-)
5. Behandling af indkomne forslag
6. Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter, revisorer og revisorsuppleanter:

På valg: Formand Per Glottrup, Jørn Skou Andersen, kasserer Pia Sys
Michaelsen, Arne Max Pedersen samt revisor Jens Lindblom.
Ikke på valg: næstformand Jørgen Kjær Thomsen, John Nielsen, Tim Vejbo
samt revisor Ivan Laurberg og revisorsuppleant Helge Krogh.

7. Aktiviteter i den kommende sæson
8. Eventuelt.

De 21 fremmødte var en skønsom blanding af medlemmer og forældre til
B&U-ryttere. Inden selve generalforsamlingen var der traditionen tro indkøbt
smørrebrød, som blev spist, inden den mere officielle del af mødet gik i gang.

1): Valg af dirigent
Formand Per Glottrup bød velkommen og foreslog Ivan Laurberg som dirigent og
Jørgen Kjær Thomsen som referent. Begge forslag blev godt modtaget af
mødedeltagerne. Derefter tog dirigenten over som mødeleder.
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Dirigenten startede med at konstatere, at generalforsamlingen blev afholdt med
korrekt varsel i henhold til vedtægterne, og at den var beslutningsdygtig. Der var
ingen indsigelser imod dagsordenen.

2): Bestyrelsens beretning
Formand Per Glottrup aflagde bestyrelsens beretning. Han havde kun været
formand i et år og benyttede lejligheden til at takke de øvrige i bestyrelsen for
hjælpen i forbindelse med formandsposten.

I beretningen hæftede han sig især ved, at det havde været en fin sommersæson i
forhold til tidligere, hvor antallet af ryttere bl.a. på grund af coronarestriktioner
havde nået et sandt lavpunkt. Heldigvis var det lykkedes at vende udviklingen i
2023 med tilgang af 10-12 nye B&U-ryttere til klubben.

En ret stor udfordring i beretningsåret var opsigelsen af vores klubhus i Hangar II på
Flyvestationen. Vi måtte flytte til et lille lokale i Hareskovhallen med alt for lidt
plads til lånecykler, tøj og klubudstyr. Der er dog adgang til et rigtig godt
mødelokale og på lidt længere sigt måske et udvendigt rum med plads til noget af
cykelgrejet. Sker det, bliver der bedre plads i klublokalet.

Vi deltog med stor succes i Børne Touren i forbindelse med arrangementet
Flyvestationen på Hjul. Der deltog 6-700 børn - rekord i Danmark - og med VFC-
ryttere i spidsen af alle felter og med vores telt i målområdet gav det stor synlighed
på dagen og i sociale medier. Det gav flere medlemmer efterfølgende.

Vi afholdt også vores eget klubmesterskab med enkeltstartskonkurrence, linjeløb i
fire felter og med senere uddeling af syv pokaler og medaljer til rytterne. Det blev
også til en juleafslutning med pakkeleg og æbleskiver.

Vinteren igennem er der afholdt skovtræning for at holde formen vedlige og træne
cykling på underlag af is, sten og rødder. En del ryttere havde haft meget ud af at
prøve kræfter med banecykling hos DBC i Ballerup.

Jørgen Kjær Thomsen supplerede med, at VFC nu igen har opnået status som
eliteklub, hvor medlemmerne kan søge rytterlicens hos DCU. Det har seks ryttere
indtil nu benyttet sig af. Vi har af DCU fået dispensation for den forpligtelse til
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løbsafholdelse i 2024, der normalt følger med, når man er eliteklub. Det er meget fint,
at DCU på den måde giver klubben en hjælpende hånd.

Det er også meget glædeligt, at vi har fået ny sponsor ombord, nemlig RedBowler
Consulting v/Peter Rovsing. Der efterfølgende har meddelt, at firmaet også gerne vil
sponsere 2025/26.

Simon Bang Mikkelsen (Oscars far) roste trænerne og klubben for at kunne levere et
godt og trygt miljø at træne i, og hvor børn og unge også samtidig bliver stillet over
for solide udfordringer.

3): Regnskabet for 2023 forelægges til godkendelse
Revisor Ivan Laurberg fremlagde regnskabet, der på forhånd var udsendt til
medlemmerne. I 2023 var der indtægter for 33.394 kr., og da udgifterne beløb sig til
14.281 kr. var der et overskud på lige over 19.000 kr. Overskuddet skyldes især, at
klubben i 2023 ikke var forpligtet til at afholde cykelløb, og at alle udgifter blev holdt
på et minimum. Indtægterne stammer især fra sponsorer, kontingenter, salg af tøj,
udlejning af lånecykler og deltagelse i Børne Tour.

Regnskabet blev godkendt.

4): Fastsættelse af VFC’s kontingent for året 2024.
Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent på kr. 300,-. Det skal ikke være
størrelsen af kontingentet, der forhindrer børn og unge i at blive medlem af vores
cykleklub. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

5): Behandling af indkomne forslag
Intet at referere, da der ikke var indkomne forslag.

6): Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter, revisorer og revisorsuppleanter:
På valg var: Formand Per Glottrup, Jørn Skou Andersen, kasserer Pia Sys
Michaelsen, Arne Max Pedersen samt revisor Jens Lindblom.

Per Glottrup, Jørn Skou Andersen og Pia Sys Michaelsen modtog genvalg.

Mikkel Vestergaard Olesen (Julius) og Simon Bang Mikkelsen (Oscar) opstillede til
de ledige poster i bestyrelsen.
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Søren Egevang (Magnus) og Mikkel Geert-Jørgensen (Markus) stillede op som
bestyrelsessuppleanter.

Alle blev valgt til klapsalver. Det samme blev Helge Krogh, der rykkede op som
revisor fra en post som revisorsuppleant.

Bestyrelsen består herefter af følgende otte medlemmer:
Formand Per Glottrup (på valg i 2026)
Næstformand Jørgen Kjær Thomsen (på valg i 2025)
Kasserer Pia Sys Michaelsen (på valg i 2026)
Jørn Skou Andersen (på valg i 2026)
Tim Vejbo (på valg i 2025)
Mikkel Vestergaard Olesen (på valg i 2026)
Simon Bang Mikkelsen (på valg i 2026)
John Nielsen (på valg i 2025).

Bestyrelsessuppleanter:
Søren Egevang (på valg i 2026)
Mikkel Geert-Jørgensen (på valg i 2026).

Revisorer:
Revisor Ivan Laurberg (på valg i 2025)
Revisor Helge Krogh (på valg i 2026)

Posten som revisorsuppleant er vakant.

7): Aktiviteter i den kommende sæson
Per Glottrup og Jørgen Kjær Thomsen opridsede planerne for den kommende sæson.
Landevejstræningen gik i gang først tirsdag i marts og kører hver tirsdag og torsdag
fra Hangar II og foregår på Flyvestationen. Der er fællestræning som sidste år kl.
17-18, hvorefter der køres nordpå med de stærkere ryttere.

Der bliver trænet i alle de grundlæggende landevejdsdisciplinger - sidde rigtigt på
hjul, rulleskifte, spurt, svingteknik og balance, enkeltstart, intervaltræning,
tempokørsel, udbrud, bakketræning samt løbstræning, sikkerhed m.m.

Der vil i år blive trænet særligt med fokus på rytternes deltagelse i licensløb og
deltagelse i Young Riders-løbene.
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VFC afholder indledningsløb for egne ryttere i april og afslutningsløb i oktober som
en del af klubmesterskabet. Der bliver tale om en enkeltstart-konkurrence og et
linjeløb opdelt i felter efter styrke og erfaring.

I vintersæsonen - fra slutningen af oktober til udgangen af februar - foregår
cykeltræningen i VFC hovedsageligt på skovstier og MTB-sporet i Hareskoven. Der
køres fra Hareskovhallen lørdag kl. 10.00.

For at få flere børn og unge til klubben, vil vi nogle gange om året invitere til
prøvetimer, hvor børn og unge kan prøve at køre med ved den ugentlige træning. Det
er også tanken, at vi omdeler vores folder i nærområdet for at gøre opmærksom på
klubben, ligesom vi også vil gøre flittigt brug af sociale medier.

Som sidste år bistår VFC Børne Touren ved eventen Flyvestationen på Hjul.

8:) Eventuelt.

Mikkel Vestergaard Olesen spurgte til koordinering af løbsdeltagelse. Vi aftalte, at
koordinering af løb bliver fast tema på klubaftenerne, der afholdes den første
mandag i hver måned. I skrivende stund er der desuden oprettet en
WhatsApp-gruppe i VFC, som rytterne og forældrene selv kan bruge til
koordinering.

Palle Rosendahl foreslog en sommertur på Mads P.’s træningstur ved Tølløse. Det
blev godt modtaget og vil blive planlagt. Tim Vejbo tilbød i den sammenhæng, at
familiens fritidshus kunne bruges som base.

På mødet var der også en diskussion af klubbens vedtægter. Det blev aftalt, at der
nedsættes en lille arbejdsgruppe med Pia Sys Michaelsen som tovholder.

Arbejdsgruppen skal komme med et oplæg til modernisering af vedtægterne, der
har rigtig mange år på bagen. De nye vedtægter skal godkendes på en
generalforsamling, inden de kan træde i kraft.

Efter mødet har Svend Meyland Nicolaisen (Eigil) desuden tilbudt at revidere og
modernisere VFC’s hjemmeside. Tilbuddet blev modtaget med kyshånd.

/ 2024 / 2024

Formand Per Glottrup Ivan Laurberg, Dirigent
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